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Reglement “Haelder Leedjeskonkour” 

20-08-2024
· Dit reglement vervangt het reglement van d.d. 12-09-2023
· De deelnemer is gehouden aan het reglement van d.d. 20-08-2024, dit is goedgekeurd door het bestuur van V.V. de Gangmaekers.
· Door deelname machtigt de auteur/componist de organisatie het lied voor alle doeleinden in te zetten, die tot promotie van de vastelaovendj in het algemeen en in Heel in het bijzonder noodzakelijk achten. Ook stemt de deelnemer (bij winst van de sjlager) in, met optreden in eigen dorp, zonder hiervoor een vergoeding te vragen, ten minste tijdens de bonte avonden, pekskesaovend en prinsebal.
· De 2 beste liedjes winnen een studio-opname welke volledig bekostigd zal worden door V.V. de Gangmaekers. De auteur/componist ontleent zijn auteursrechten van deze liedjes en hiermee alle rechten die verbonden zijn aan het gebruik van bijv. mediaplatform aan V.V. De Gangmaekers bij het behalen van de 1e of 2e prijs bij het Haelder Leedjeskonkoers. Dit betekent dat zij ook het recht hebben deze als eerste op mediaplatform als bijv. Spotify te plaatsen, voordat een deelnemer dit zelf doet. 
· Uitzonderingen:
· Liedjes waarvan al een studio-opname bestaat, kunnen de gemaakte kosten terugwinnen met een maximumbedrag gelijk aan het bedrag dat V.V. De Gangmaekers betaalt voor de opname bij Marlstone Music. 
· Let op: indien de deelnemer zelf al een opanme geregeld heeft, is deze zelf verantwoordelijk voor het maken van de juiste afspraken omtrent de rechten zoals beschreven in dit regelement. 
· In het geval dat de deelnemer de auteursrechten volledig in eigen handen wil houden en deze niet aan V.V. De Gangmaekers wil ontlenen, dient de deelnemer de helft van de opnamekosten zelf te bekostigen in het geval van het winnen van een eerste of tweede plaats bij het Haelder leedjeskonkoers. 
Indien de deelnemer deze rechten in eigen hand wil houden dient de deelnemer dit vooraf kenbaar te maken bij de organisatie van het leedjeskonkoers door een mail te sturen naar gangmaekershael@gmail.com. 
· Het concours zal bestaan uit een voorronde en een finaleronde waar deze avond de uiteindelijke winnaar uit rolt.
· De winnende sjlager zal gekozen worden door een vak- en zaaljury. 
· Tijdens het concours wordt gejureerd op alle ingrediënten die een vastelaovesschlager moet hebben. Denk aan; tekst, muziek, arrangement, meezing gehalte e.d. 
· Tijdens het concours zal een aparte aanmoedigingsprijs uitgereikt worden door de vakjury. 
· Tijdens het concours bestaat de vrijheid deel te nemen met hetzij het “Leedjesorkest” of een eigen begeleiding.
· Er mag géén studio-opname gebruikt worden, en er dient live gezongen en gespeeld te worden.
· De verantwoordelijkheid voor het maken van het arrangement ligt geheel bij de deelnemer. Voor informatie over de bezetting van het “Leedjesorkest” of eigen begeleiding kan gemaild worden naar gangmaekershael@gmail.com
· Het deelnemende liedje dient geschreven te zijn in het Heels dialect. Voor advies over de juiste spelling kan gemaild worden naar gangmaekershael@gmail.com
· Alleen nieuwe, nog nooit eerder in het openbaar vertolkte liedjes komen voor inzending in aanmerking.
· De deelnemers die op deze avond mee willen doen aan het competitie-element, dienen minimaal brugklasleerling te zijn, of het merendeel van een deelnemende groep dient in de brugklas of hoger te zitten. 
· Het lied moet ingeleverd worden via gangmaekershael@gmail.com
· Binnen het concours zullen we een maximaal aantal deelnemers hanteren van 11 stuks. Inschrijving is pas definitief zoals onder de twee onderstaanden punten staat vermeld en zal in volgorde van opgave per mail worden genoteerd.
· De uiterlijke inschrijfdatum voor het inleveren van het deelnemende liedje is 31 augustus 2024. Op deze datum dient het inschrijfformulier ingeleverd te zijn. 
· Wanneer men gebruikt maakt van het Leedjesorkest dient men het totale arrangement zsm na inschrijving digitaal in te leveren op irisneelen83@gmail.com, doch uiterlijk op 
 	27 september 2024.
· Het arrangement dient in een goed leesbare computerversie ingeleverd te worden. 

· De opnames vinden plaats bij een door V.V. de Gangmaekers aangewezen studio, namelijk Marlstone Music , op een door de V.V. de Gangmaekers aangewezen datum. Van deze datum kan niet afgeweken worden. De studio bepaalt in overleg met V.V. de Gangmaekers welk arrangement en welke muzikanten worden gebruikt voor de studio opname. Voor de opnames dient er tevens een duidelijke melodielijn op papier te worden aangeleverd. 
· Door inzending verklaart de deelnemer zich akkoord met het bovenstaande.
· Correspondentie over de deelname is niet toegestaan, informatie wordt uiteraard wel verstrekt.
· Wanneer tijdens of na deelname blijkt dat er regels zijn c.q. worden overtreden, dan wordt zonder verdere discussie overgegaan tot diskwalificatie van de inzending en vervallen ook de eventuele prijzen. 


De Leedjeskemissie bedanktj uch väör uch deilname!
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